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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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Asian carpet, 3' 7 1/2" x 5'4".
$300 - $500

Lot # 240
240 
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Antique & Art Auction
Tuesday, August 15th 2017

Lot # 1

5 Miniature teddy bear in Delft porcelain chair, 3 1/2"
tall.

$50 - $100

2 

6 European hang-painted glass hanging ornament, 7"
x 5 1/2", "Ulrich v. Liechtenstein".

$50 - $75

Silver hallmarked cigarette case.

7 Antique ceramic relief tile with brown and green
glaze, 5 1/8" x 5 1/8".

$30 - $50

$40 - $60

8 9 ct. gold garnet set pendant circa 1900.
$250 - $350

1 Carpet, 5'3" x 3'8".

9 Victorian "night and day" double sided enamel
decorated floral pendant.

$250 - $350

3 Two copper and brass powder flasks.

10 Small lot of silver open salts.
$40 - $60

$30 - $50

11 19th Century European porcelain figure group, 2
cherubs playing, 7 1/2" high.

$100 - $200

$300 - $500

12 Oil on canvas, "Landscape with Deer and Bison".
$150 - $175

4 Georgian horn mull snuff box.

13 Oil on canvas possibly signed A.N. Trup, 15" x
24", "Coastal Standing Stones".

$50 - $75

$50 - $75

14 Johnson Bros. china platter- Mignon pattern.

Lot # 15
15 Antique writing desk.

$150 - $300

$15 - $30

$400 - $600

$50 - $100

229 Victorian mahogany pedestal table with drawers
and claw feet.

$150 - $300

227 

Lot # 230
230 Set of four Victorian mahogany carved and brass

inlaid back side chairs.
$100 - $200

Hanging oil lamp with lustres and painted shade.

Lot # 228

231 19th century brass water jug.
$50 - $100

228 Watercolour signed T.(Talbot) Hughes dated
1890, 7 1/4" x 5 1/4", "Flight of Gil Blas & Donna
Mencia

$50 - $100

232 

235 Blue ceramic vase converted to table lamp with
brass.

$100 - $125

Asian carpet, 5'6 1/2" x 8'9".

233 

236 19th. century mahogany circular tri-pod tilt-top
table.

$75 - $100

Pair of brass floor-height candlesticks.

237 19th century brass framed document chest.
$100 - $150

$150 - $250

238 Georgian oak brass bound wooden pail with lion
ring handles.

$75 - $125

$400 - $600

Lot # 239
239 19th c.good quality black granite and marble

mantle clock, 15 1/2" tall.
$150 - $250

234 Large Staffordshire figurine of a standing man,
18 3/4".



Lot # 217
217 Oil on canvas signed F.(Frances) E. Jamieson,

19 1/2" x 29 1/2", "Highland Landscape".
$150 - $300

$50 - $75

Lot # 218
218 Antique European carved wood, gesso, and

polychrome cherub head, 9" high.
$100 - $150

216 19th century gilt frame Italian Baroque Rococo
mirror.

221 Pair of early 19th. century oils on board, 6 3/8" x
8", "Landscapes with Figures".

$150 - $300

219 

222 Watercolour signed A.K. Rutherford, 8 1/4" x 10",
"Thatching a Cottage at Swanston, Edinburgh".

$50 - $75

Chromolithograph - E. Hildebrandt, "Asia".

Lot # 220

223 Pair of framed hand painted dishes signed T.F.
Evans.

$75 - $100

220 

224 19th century brass fireplace fender.
$50 - $100

18th century mahogany long cased clock, David
Wimpeu Froom.

225 Pair of brass andirons.
$50 - $100

$300 - $500

226 Three Staffordshire figurines.
$40 - $60

$100 - $125

Lot # 221

$100 - $150

Lot # 16

Lot # 17
17 Oil on canvas signed inverso Claude Hayes, 10

1/2" x 14 1/2", Raking Wheat".
$250 - $500

16 Oil on board unsigned, 14" x 10", "Victorian Lady
wearing a Shawl".

Oil on canvas indistinctly signed, 9 1/2" x 13 1/4",
"Coastal Landscape".

Lot # 19

22 Persian carpet, approx. 8' x 10'.
$400 - $600

19 

23 Inlaid chest with drawer and mirror.
$150 - $250

Oil on panel signed A.d'Ambrossi, 13" x 9
1/4","Portrait of a Cavalier in a Red Cape".

24 Grisele painted glass jar.
$30 - $50

$100 - $150

25 Wooden inlaid Tunbridge style work box.
$25 - $50

$50 - $75

26 French pewter ecuelle and cover circa 1790-1820.
$300 - $500

20 Gentleman's dresser mirror.

27 Dining room table.
$50 - $100

$50 - $75

28 Carpet runner, approx. 3' x 12'.
$50 - $100

18 

29 Three framed lithographs, "Essex Hunt".
$50 - $100

21 Victorian mahogany table.

30 Antique painted two handled jug.
$20 - $40

$100 - $200



$50 - $75

Framed pencil drawing indistinctly signed J.
McIntosh 1935, "Portrait".

32 

35 Watercolour signed F.Beswick, 10" x 13 3/4",
"English Village Church".

$75 - $125

Canadiana style antique bedframe and matching
dresser.

Lot # 36
36 Watercolour signed F.Beswick, 10 1/2" x 14 3/4",

"English Cottage with Thatched Roof".
$75 - $125

$75 - $150

37 Watercolour signed F.Beswick, 12" x 9 3/4",
"Country Cottage".

$50 - $75

$20 - $40

38 Ten watercolours signed with monogram-"H", 16"
x 10", "Wildflowers".

$50 - $100

33 Oil on canvas 30" x 25", "Portrait of a Gentleman".

39 Carved antique chair with gold upholstery.
$25 - $50

$50 - $150

40 Victorian mahogany small cabinet.
$75 - $125

31 

41 Framed needlework panels from dress of lady
presented to Queen Victoria, 28" x 42".

$150 - $300

34 Set of thirteen engravings after F.Wheatley- "Cries
of London".

$75 - $100

$15 - $30

48 Needlework upholstered chair.
$15 - $30

$15 - $30

49 Persian prayer mat approx. 4' x 3'.
$75 - $125

44 Watercolour signed Ardath Davis, 13" x 20",
"Magnolias".

50 Oil on canvas signed A. Weine, 10" x 8 1/2",
"Mountain Ibis".

$50 - $75

$50 - $75

50A Lot of five Staffordshire figurines.
$30 - $50

42 

50B Fireplace companion set.
$20 - $40

45 19th. century copper preserve pan.

50C Barometer.
$50 - $75

$25 - $50

51 Three 17th./18th. century Dutch tiles mounted in a
single frame.

$50 - $75

Victorian armchair.

52 Early 18th. century print by John Faber(the old),
"Johannes Caius".

$20 - $30

43 

46 

53 Wooden commode.
$50 - $75

Edwardian oak bookcase.

54 Caucasian rug, approx. 8' x 3'5".
$150 - $300

$75 - $100

Antique chair with floral upholstery.

55 Balloon back cream upholstered chair.
$25 - $50

56 Cast iron lion's head - Angel Strehlen.
$75 - $125

47 Chest of drawers.

212 Brass mantel clock with mercury pendulum.
$100 - $200

Lot # 212 Lot # 213

Lot # 214
214 19th. century mahogany brass bound military

chest on chest.
$400 - $600

213 19th. century metal work figure of the Archangel
Michael with sword on wooden base, 12".

215 Oil on board signed R.Pym, 10 1/2" x 9 1/4",
"South African Landscape".

$50 - $75

$75 - $150



$200 - $300

198 19th century black painted upright piano with
brass candle stands - Archibald Ramsden Ltd.,
Lo

$150 - $250

Lot # 195

199 Pair of 19th. century Staffordshire spaniel dogs,
9".

$20 - $40

196 

200 Pair of blue and white soft paste china dishes.
$40 - $60

Oil on panel signed R.Pym, 11 3/4" x 9 1/4",
"South African Forest Landscape".

201 Victorian mahogany fall front secretaire with
leaded glass doors.

$200 - $400

$50 - $100

202 Unusual Staffordshire figurine- Girl with
St.Bernard Dog, 9 1/2".

$50 - $75

195 Red chalk portrait inscribed at upper left M.
Jones '93, 11" x 9", "Portrait of a Lady".

203 Victorian mahogany table with carved legs.
$150 - $250

197 Gilt frame oil on canvas, unsigned, "European
Farm Scene".

204 Pair of late Victorian wingback chairs.
$150 - $250

$75 - $125

Framed miniature of Napoleon signed Giani, 3
1/4" x 2 5/8".

$75 - $100

205 

208 Early 19th. century rosewood framed miniature of
a gentleman.

$75 - $100

Decorated art glass enamel painted ewer circa
1895-1905, 8".

206 

209 Pair of early 19th century china plates.
$20 - $30

Lot of cranberry glass including pitcher.

210 Watercolour signed Rhoda Holmes Nicholls, 20"
x 30", "Peonies".

$150 - $250

$40 - $60

211 Coloured Mezzotint, 17" x 12", "Golfers at
Blackheath".

$50 - $75

$25 - $50

207 

$40 - $60

Victorian top hat - Henry Heath, London.

58 

61 Vintage framed map of London.
$30 - $50

Imari porcelain vase converted to table lamp.

62 Brass hanging chandelier.
$20 - $40

$40 - $60

Lot # 63
63 Edwardian walnut settee.

$75 - $125

$75 - $125

64 Pair of watercolours signed C.F. Barker, 7 1/4" x
10 1/4" each.

$50 - $75

59 Carved wooden antique hall table.

65 Watercolour signed Pat Martin Bates d.'61,14
1/2"x9 1/2","Wire headed Woman w.caneless
seat".

$25 - $50

$150 - $250

66 English cased fruit service for six service.
$30 - $50

57 

67 Lot of four Staffordshire figurines.
$30 - $50

60 Floral upholstered and cane backed armchair.

71 Persian runner approx 7'4" x 2'.
$50 - $75

Antique table.

Lot # 69

72 Watercolour signed W.(Walter) J. (James) Baber
d.1901,6" x 9","New Westminster-Fraser".

$75 - $100

69 

73 Early Victorian watercolour with attribution on
back,6 1/2"x11 1/2", "Bit of Shoal Bay".

$25 - $50

Set of six late 19th. century carved walnut
upholstered parlour chairs.

74 Framed hand tinted engraving 6 1/4" x 4 1/2"
inside 17" dia. octagonal frame, "Seated Lady".

$30 - $50

$100 - $150

75 Victorian sewing table.
$40 - $60

$150 - $250

76 French 19th. century wall clock.
$30 - $50

70 Persian area rug, approx. 9'8" x 7'4".

77 Oil painting J.A. Hohmann, Bridge Over Canal".
$175 - $225

$200 - $300

78 Framed hand-painted Dutch ceramic tile 4 1/8" x 6
3/8", "Windmill Scene".

$75 - $125

68 



Unsigned oil on canvas, 17 1/4" x 13 1/2", "Portrait
of a World War One Soldier".

$125 - $175

79 

82 Pair of 19th century unsigned watercolours in
rosewood frames, 11"x18", "Landscapes".

$150 - $250

Pair of 18th. century rosewood framed coloured
engravings- Mary Queen of Scots & Elizabeth

80 

83 Gilt framed mirror with eagle finial.
$100 - $150

Victorian mahogany vanity.

84 Framed print, Dulce Domum, or "The Return from
School".

$30 - $50

$125 - $175

85 19th. century white ceramic milk jug with pewter
lid, 8".

$20 - $30

$25 - $50

81 

87 European polychrome Delftware octagonal vase
marked GG, 8" tall.

$125 - $175

86 Victorian mahogany bow front chest of drawers.

88 Pair of Jasperware vases with hallmarked silver
rims.

$30 - $50

$150 - $250

89 Victorian ironstone two handled urn.
$20 - $40

Lot # 86

90 Watercolour signed Owen Goward, 12" x 15",
"Coastal Landscape".

$50 - $75

Lot # 87

Lot # 188
188 Victorian mahogany table mirror with brass

candle holders.
$75 - $125

187 Victorian mahogany desk with two drawers.

189 Victorian flame mahogany chest of drawers with
brass pulls.

$150 - $300

$125 - $175

190 Pair of late Georgian/early Victorian brass
candlesticks, 10 1/2".

$25 - $50

Lot # 187
192 English creamware plate - Crest of Bruce c.1800.

$50 - $60

191 19th. century rosewood lap desk.

Lot # 193
193 Georgian drop leaf table with brass claw feet.

$150 - $250

$125 - $175

194 Asian carpet, 4'7" x 7'1".
$400 - $600

Lot # 191



$100 - $200

Lot # 180

Lot # 181
181 Large Delft hand painted plate, 15 1/2" dia.,

"Sleigh Ride".
$75 - $125

180 Victorian mahogany flip top games table with felt
insert.

$100 - $150

$50 - $100

184 Georgian style oak Chippendale style armchair.
$50 - $75

182 

185 Two antique glass and metal bon bon dishes.
$30 - $50

Victorian mahogany double pedestal desk with
leather insert.

Lot # 183

186 Imari porcelain vase converted to table lamp.
$60 - $80

183 Watercolour signed Marion Broom, 16" x 26 1/2",
"Oriental Vase with Flowers".

$50 - $75

93 Framed unsigned watercolour, "Street Corner".
$30 - $50

91 

94 Oil on canvas signed with initials MHR dated
1884, 9" x 11", "Roses".

$25 - $50

Oil on board signed M.J.Hasz, 8 1/2" x 11 1/2",
"Salt Spring Island Cove".

Lot # 92

95 Victorian flame mahogany mirrored back
sideboard.

$125 - $175

92 

Lot # 96
96 17th. century coloured map by Nicolas Visscher &

Geraldo Schaep- "Africae", 17" x 21".
$100 - $150

Oil on board signed Frank Morgan, 10" x 14",
"Snowy Landscape".

97 Oak beveled mirror.
$200 - $300

$100 - $150

$20 - $30

100 Pair of Staffordshire dog figurines.
$40 - $60

98 

101 Persian area rug approx 11' x 8'.
$300 - $500

Mantle clock with deco brass work and feet.

99 

102 Mahogany Grandfather clock, FT. McGregor St.
Ninians.

$150 - $300

Victorian mahogany sideboard.

Lot # 103
103 Austrian Teplitz amphora porcelain bust, Alfred

Stellmacher stamp, 14" tall.
$150 - $250

$150 - $300



107 17th. century coloured map- "Franekara", 16 1/8"
x 20 1/8".

$50 - $100

Lot # 104

108 17th./18th. century coloured print- "Melazzo", 16
1/4" x 21 1/4".

$25 - $50

105 

109 17th./18th. century coloured print- Amphitheatri
Castrensis Rvdera.

$20 - $30

Dining chair with floral and green striped cushion.

110 Part china tea service.
$20 - $30

$20 - $30

111 Victorian mahogany crank table with leaves.
$50 - $100

104 Edwardian carved black walnut mirrored backed
sideboard, circa 1906.

112 Victorian mahogany writing desk.
$100 - $150

106 Pair of Victorian balloon back upholstered side
chairs.

113 Victorian mahogany needlework upholstered side
chair.

$20 - $30

$40 - $60

114 19th century porcelain Tisaniere Vielleuse table
lamp.

$30 - $50

$300 - $500

Oil on panel signed William Carson dated 1953,
8" x 10", "Winter Road".

116 

119 Oak pressed back swivel rocking chair.
$30 - $50

Lot of six Staffordshire figurines.

120 Porcelain figure group lamp.
$30 - $50

$40 - $60

121 Early 19th. century coloured lithograph, "New
York Exchange".

$20 - $30

$20 - $30

Lot # 122
122 Victorian walnut loo table converted to a coffee

table, with glass top.
$100 - $150

117 Two 18th. century prints- one after Bartozzi.

123 Sarough rug- garden scene with birds and
animals, approx. 3'3" x 2'3".

$250 - $350

$15 - $30

124 Pair of oak dark stained upholstered armchair.
$75 - $125

115 

125 Metal and brass coal scuttle.
$50 - $75

118 Oak double pedestal roll top pedestal desk.

126 English hallmarked silver miniature ship
decorated with two cherubs.

$200 - $300

$50 - $100

175 Cashmere carpet, approx. 10' x 15'.
$1,000 - $1,500

$200 - $300

176 Flame mahogany naval themed long cased
clock, approx 6'3" ht.

$200 - $400

174 

Lot # 177
177 Pair of drawings sgnd. CB(Charles De Bell), 5

1/2" x 7 1/2", "Landscapes".
$75 - $125

Regency mahogany table with brass casters.

Lot # 175
$300 - $500

Lot # 178

179 Set of three framed engravings- "First Regiment
of Guards".

$25 - $50

178 Edwardian walnut and mahogany sideboard with
marble top and mirrored back.



Brass and leather bound travel chest.
$150 - $250

159 

162 Turkish carpet, approx. 10' x 15".
$150 - $300

Oak Canadiana arrow back armchair.

Lot # 160

163 Pair of 19th. century Continental china figurines.
$50 - $75

160 

Lot # 164
164 Large 19/20th c. Delft Mettlach plate by Villeroy

and Boch, 17 1/4", "Coming Home".
$75 - $125

Victorian oak tripod table with with glass top and
metal support.

165 Ansonia regulator wall clock.
$100 - $150

$400 - $600

166 Victorian mahogany "Prieu Deiu" chair.
$40 - $60

$40 - $60

161 

169 Victorian mahogany bow front chest of drawers
with inlaid drawers.

$250 - $350

167 

170 Victorian mahogany needlework upholstered side
chair.

$25 - $50

Large 19th. century salt glazed "York Minster"
pitcher, 11", and another.

168 

171 Lot of six Staffordshire figurines.
$50 - $75

Late 19th c. American country time and strike
clock.

172 Pair of Satsuma two handled urns.
$40 - $60

$50 - $75

173 Oil on board indistinctly signed, 6 1/4" x 9 1/4",
"Mountain Landscape".

$50 - $75

$30 - $60

Lot # 169 $300 - $500

$75 - $100

129 Victorian Petra Dura oval brooch with floral
design.

$15 - $30

127 

130 Antique silver, ivory and blue enamel purse.
$100 - $150

10kt. gold signet ring and a Ladies 14kt. gold
ring.

Lot # 128

131 Four Victorian double-sided pendants/locket set.
$75 - $125

128 Victorian 9ct. gold pendant set with red glass
jewel & white enameling.

Lot # 133
133 Late 19th. century stick pin with miniature portrait

of a man wearing hat.
$125 - $175

132 Victorian jet pendant with portrait of a girl
smelling rose.

134 Vintage Bohemian garnet starburst
brooch/pendant with necklace.

$50 - $75

$175 - $225

135 Equity gold filled pocket watch presented 1914
by Francis Curling Club.

$30 - $50

Lot # 132



$40 - $60

Lot # 138
138 Late Victorian Etruscan revival brooch with oak

leaf pattern and granulation.
$600 - $800

136 

139 Five horse brasses.
$30 - $50

Two mourning ribbons and silver repousse pencil
holder and nail file.

Lot # 137

140 Four piece hallmarked silver condiment set.
$30 - $50

137 

141 Brass one pound depth sounder.
$20 - $30

Ladies Waltham 18ct. gold pocket watch.
$125 - $175

$30 - $50

144 Charcoal drawing indistinctly signed and dated
'62, 15" x 13", "Man with Pipe".

$20 - $40

142 

145 Oil on canvas signed S. Petley-Jones 15 1/2" x
19 1/2", "Coastal Landscape".

$75 - $125

Decorated copper and brass powder flask.

Lot # 143

146 Oil on board att. to Donald Curran, 8" x 10",
"Herding Cows- Ireland".

$50 - $100

143 

147 Oil on canvas of a Highland woman, 24" x 20".
$100 - $150

Oil on canvas signed with monogram FG, 24" x
17", "Madonna and Child".

$50 - $750

149 19th. century copper kettle on a pierced brass
trivet.

$25 - $50

148 Watercolour indistinctly signed in the manner of
the Newlyn School, 12 1/2 x 17", "Quayside".

150 Pair of ruby glass lustres.
$30 - $50

$100 - $150

Lot # 151
151 Three piece Victorian mahogany sideboard.

$150 - $300

Lot # 148

Chickering flame mahogany baby grand piano
No. 168370, Boston, USA.

154 Egyptian revival carved alabaster sphinx.
$50 - $100

$500 - $750

155 Brass mortar and pestle.
$20 - $30

Lot # 152

Lot # 156
156 Gouache signed (Andre) DeBeer, 11" x 10",

"South African Mountain River".
$75 - $125

153 

157 Mahogany desk with leather inserts.
$100 - $150

Victorian mahogany upholstered settee.

158 Oak refectory style side chair.
$40 - $60

$50 - $100

152 


